

2018年“最满意工作创建”活动先进个人



尽心尽力 打造北建发展新动能



钟建娟 区发改经信局党委副书记、副局长

2018年来,钟建娟指导并协助智慧网谷小镇成功创建省级特色小镇,

推进新浪、360等8个项目顺利开工;组织申报“152”省市县长工程项目工程,新浪网技术、北京奇虎360等5个项目成功列入“152”工程;牵头召开工业用地地价评估、创新型产业资格审查工作会议,推进创新型用地出让进程;提升产业平台影响力,宣传报道近百篇。牵头开展半山电厂去工业化改造,加快北部经济发展和城市化建设步伐。

探索基层区域化党建共建新模式



饶文玖 和睦街道党工委副书记

认真履行党建工作职责,以区域化党建共建为突破口,建成“和睦红盟”党建示范圈并

取得成效。在全区率先提出和睦红盟驿站,成为运河城市驿站的样板和标准模式,探索了区域化党建共建的有效途径。人民网、新华网等主流媒体都做了相关报道。强化党建引领作用,“阳光老人家·颐乐和睦”养老服务综合街区精彩亮相,打造老旧小区居家养老的样板。华丰社区文化家园被评为全市首批五星级社区文化家园。

争先创优敢担当 深耕南部谋新篇



姜军 大关街道党工委委员

积极投入“最满意工作创建”和区“六大专项行动”,2018年在主要领导的指导下,

建设完成“百姓戏园”项目(该项目纳入大运河文化带建设专项行动),紧贴辖区群众需求,传承中华传统曲艺,在市级优秀团队大关实验京剧社和越迷秀团等基础上,聘请省市名伶,参照“百姓书场”模式,常态化开展看戏、学戏、展示,努力打造居民喜爱的百姓戏园,改善基层公共文化服务供给,提升街道“百姓系列”文化品牌。

用工匠精神绣好“城市管理之花”



钱志卫 康桥街道党工委副书记

以“让百姓满意”为宗旨,以“美丽拱墅”专项行动为抓手,着力在提升全域生态环境、

市容环境、人民环境上下功夫。深入推进“五水共治”、垃圾分类、扬尘防治,积极探索22+X战区管理模式“一区一方案”治理,扎实开展“厕所革命”,稳步推进高层住宅“二次供水”改造,集中攻坚解决各类城市管理难题,努力提升区域城市管理精细化水平,全力推进美丽拱墅建设,多次获省、市领导批示,并在全国有关工作推进会上做经验交流。

在破“旧”立“新”中彰显担当



徐红岗 祥符街道党工委副书记

牵头实施“八大攻坚战”,强基础、补短板,统筹谋划康桥发展全局。持续做好

“破”的文章,圆满完成82家集体企业征迁拆房双清零,顺利完成5家经合社社分离改革,攻克平安桥整村回迁、康泽苑回迁安置房提升改造等突出难题。不断夯实“立”的基础,全力推进邵逸夫医院大运河分院落户、半山电厂去工业化等工作开展,推动康桥、永和等村级10%留用地建设实质性启动,康桥由“破”转“立”迈出坚实步伐。

牵头抓好“国卫”复评 实现登革热“双零”报告



盛咏梅 区卫健局党委委员、副局长

2018年以来,严格按照“国卫”复评工作要求,协调成立专班,牵头

六个专项小组工作。认真组织抓好全区登革热防控工作。在防控重点时段的9、10月份,每周组织各街道部门相关负责人召开专门会议分析研判判断防控形势。全年28次下到一线参与督查指导“国卫”复评工作,探索实行“三办联合督办机制”为今年登革热输入病例和本地病例发生零报告以及“国卫”复评顺利通过打下了坚实的基础。

实干担当 推动小河经济健康发展



韩云峰 小河街道办事处副主任

2018年,韩云峰率先垂范、实干担当,带领街道经济线全体干部圆满

完成各项经济工作任务。街道财政总收入突破5.5亿元,固定资产投资增幅621%,招商引资浙商创业创新资金突破11亿元,新引进外资实际到位资金3800万美元,排名全区前列。深耕运河财富小镇远洋、万通重点商务楼宇,全力做好互联网金融风险防范和处置。加强企业服务,推进“小河驿·序空间”企业服务平台正式运营,“服务+机遇”发展论坛等多场活动成功举办。

潜心治水亲水 塑江南水乡新貌



曾平华 区域管理局党委委员、区河道监管中心主任

2018年,曾平华全力推进“污水零直排”2.0版创建,完成2个街道、

20个小区“污水零直排”创建工作。启动“美丽河道、亲水拱墅”三年行动计划,完成河道综保工程2条、清淤工程3条(段),清淤6.6万方,建成全市首个夜跑廊道,设置15个垂钓区138个钓位;完善一体化治水智慧管理系统,深入实施民间河长工作,全年共创建区级美丽河道19条,古新河位列杭州市首批“美丽河道”第一名,民间河长工作被袁家军省长批示表扬。

敢担当 勇开拓 重落实 善作为



蔡儒杰 区委办主任

蔡儒杰带领广大党员干部开创了祥符高质高效全面

发展的喜人局面。敢于担当作为,坚持早谋划、早部署,全区率先“啃下”全域股社分离和全域拆迁清零两块“硬骨头”。敢于开拓创新,积极打造以“党建引领、三方协同、五位一体”为核心的三方协同治理新模式,构建内有网格队伍、外有综管中队的内外网格联动管理格局,有效提升了基层治理水平,得到群众广泛好评。

培育拱墅的孩子一颗“红心”



戴丽群 区教育局党委副书记、副局长

2018年所负责的“党的知识进课堂”实践项

目,深度结合拱墅教育的实际和行业特点,实现中小学党建工作特色化。项目开展以贴合中小学生学习心理特点、兴趣爱好的形式,真正实现耕植红心,让“党的知识”覆盖全区,扎根在学生们的心理,得到区域广大师生和家长的认可。该工作获时任杭州市委常委组织部部长张仲灿批示肯定,并被《中国组织人事报》、《浙江日报》、《杭州日报》等重要媒体宣传报道。

2018年“比学赶超、争当标兵”活动年度标兵

不忘初心 将群众利益放在首位



丁美花 康桥街道计家村股份经济合作社董事长

2018年以来,在经合社董事长丁美花的带领下,顺利完成棚改项目

回迁安置一套房选房、抽房工作。遵循拆迁户自愿安置的原则,67户拆迁户选择康和嘉苑为首套回迁安置房。全街首批完成经合社社分离任务。顺利完成集体土地上企业和国有土地上企业拆迁任务。加快推动计家“一村一方案”规划。积极落实庙浜地块拆迁后农居点的改造开发任务,推动计家蓝领公寓项目早落地、早开工、早见效。

小河因你而“阳光”



于丽萍 小河街道小河社区居委会主任

2013年6月担任社区主任以来,她始终坚持以建设

大美小河为目标,充分发挥带头作用,注重实干,服务于民。全区最大的阳光老人家于今年十月在小河社区投入使用。其间,她倾听群众呼声,反映社情民意,组织讨论、集思广益,根据群众需求逐渐完善阳光老人家的各项功能。三个多月的日以继日,她积极沟通,努力协调,就连设计、施工、监理等单位也被她的敬业精神所感动,更得到了居民群众的拍手称赞。

实干担当 真情服务搞保障



马嘉 区人力资源和社会保障综合服务中心职员

该同志工作认真,踏实肯干,以真情的服务展现出

人社人的优良作风。在深化“最多跑一次”的改革中,面对人社综合窗口大融合及拱墅医保“零距离”服务品牌建设,勇于担当、肯挑重担,经常加班加点,主动放弃双休日的休息时间,梳理业务办理流程,几次因超负荷工作病倒在工作岗位上,但仍坚持带病工作,始终牢记党员职责,将服务保障工作做出实感和温度,出色的完成各项工作任务,“医保就近办”工作得到市领导的肯定。

严格履职敢担当 奋力当好“青纪兵”



王典 区纪委区监委第一纪检监察室副主任

立足本职,严格履行纪检监察职能,为国家挽回重大

经济损失。积极参与与相关单位沟通协调,成功追回涉案房产9套、房款300余万元;深挖细查,加大监督执纪审查力度。共参与处置问题线索77件,其中本室自办问题线索39件,指导联系单位办理线索38件;参与办理案件4件4人。规范提升,努力做好线索处置后半篇文章。坚持从案件查办过程中排查漏洞,并提出有效的意见建议,督促整改落实;积极发挥“运青纪兵”主力军和先锋队作用,为全力打造“清廉拱墅”尽心出力。

大胆创新勇开拓 脚踏实地攀高峰



王夏 拱宸桥街道社区和帮扶救助中心主任

她做实养老服务,打造完成

桥西、温州路社区阳光老人家项目,服务周边老年人达1万余人,被央视新闻等主流媒体进行了广泛报道。她做优社区品牌。培育心巢文澜大学等一批社区建设品牌。积极与浙江大学城市学院合作,共同打造全新的国际化服务驿站。她做强社会组织。大力发挥“宸益阁”社会组织孵化中心作用,创建了一批枢纽型社会组织,并协助推出全区首个社会组织“红色党支部”。

用心实干 助推经济转型发展



王永均 半山街道经济发展科科长

以加快产业平台建设、优化服务企业、推动经济转型升级为已任,坚持“样样不落,处

处争先进”。他以产业平台专项行动为抓手,协调解决项目建设的问题,全年解决企业困难30余个,扎实推进产业平台建设。他积极协助企业申报项目、人才、高新等,培育企业发展壮大,大树、小巨人企业全区领先。他善于思考谋划,为产业规划布局献计献策,参与街道重大政策制定、实施。充分体现了“奋战每一天,打赢每一仗、干成每一项”的半山铁军精神。

实干担当 打造美丽拱墅风景线



王红波 区委老干部局办公室主任(挂职)

2018年,王红波担任区美丽办(治水办)总组长兼督察组组长,围绕美丽拱墅建设,

“污水零直排区”创建,坚持多看、多听、多思、多悟、多记,并结合工作实际边执行边积累边总结,全年累计处理如星都宾馆泔水偷倒等突发情况20余起,抄告问题380个,整改752个,整改率100%,足迹遍布拱墅大街小巷和62条河道。区美丽办荣获拱墅区工人先锋号,本人获杭州市2018年度行政奖励一次。

尽心尽职 服务民企业 发挥作用



王拥军 区工商联秘书长

结合“百千万”活动,共走访社区居民69户,汇总梳理问题、意见建议

21条,走访调研全区11个基层商会及43家企业,为推进“清廉民企”建设,草拟《关于推进清廉民营企业建设的实施意见》,组织“纪念改革开放四十周年”系列活动。组织11家民企4次赴衢州衢江开展“千企帮千村,消灭薄弱村”考察,落实村企结对。动员20余家民企参与东西部与山海协作精准扶贫,捐资近500万元。

以法为规 守而戒律 市场监管的“排头兵”



王宗伟 区市场监管局法制科科长

王宗伟自担任区市场监管局法制科科长以来,不断建立完善行政

执法制度体系,推动全局执法文书的规范和统一,深入基层执法一线提供法制服务,严把案件质量审核关。他以公平正义为追求,坚定推进规范执法,着力强化执法监督,实现了全局的执法质量大跨越,执法队伍大跟进,执法能力大提升。2018年,区局法治市场监管成功创建,全区依法行政考核位列优秀,法治宣传的触角延伸到省市区各级政府平台。

苦干+巧干 用汗水和匠心打造大关人的新校舍



王祖正 杭州市大关实验中学副书记、副校长

2014年开始,根据拱墅区教育局整体规划,开始

筹建大关实验中学新校区建设。他全过程参与工程前期各职能部门的协调及各项设计工作,实施全过程他对质量进行亲自把关,在加班加点的辛勤付出下,2018年3月新校舍进行交付并投入使用。随后,紧锣密鼓开展了学校的整体搬迁工作,他精心规划,有效指挥,用汗水和智慧确保后勤工作顺利开展,为全校师生的教学工作打造坚强的后盾。